Adva van egy haromszog 2s keriilete, beirt korének p sugara és egyik szoge «. Ezekbdl valaki kovetkezSképpen
szerkeszti meg a haromszoget: egy a nagysagu szog cstcsatol a szarakat érinté o sugart kor érintési pontjaig terjeds
szakaszok hossza legyen s;. Azt a korivet, amelybdl egy BC = s — s; hossziisagi szakasz a sz0g alatt latszik, teljes
korré kiegészits iv D felez6pontja, mint kdzéppont, koriil megrajzolja a BC' félkérnél kisebb korivet, amelyet a BC-vel
parhuzamosan p tavolsadgban hiizott egyenessel metsz. Valamelyik metszéspontot D-vel 0sszek6ts egyenes metszi ki a
korbdl a keresett ABC haromszog A csicsét.

Helyes-e ez a szerkesztés 7 (Feltessziik, hogy a koriv metszi a BC-vel parhuzamos egyenest.)



